



# НАЦІОНАЛЬНА СПІЛКА КРАЄЗНАВЦІВ УКРАЇНИ

## П Р А В Л І Н Н Я

### ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ

32301 м. Кам'янець-Подільський, вулиця Татарська, 14, офіс 15. e-mail:  
[centrpodil@ukr.net](mailto:centrpodil@ukr.net); тел.: 096 610 76 94

№ Р-24/19

" 18 " липня 2019 р.

Голові конкурсної комісії на заміщення  
посади директора Державного історико –  
культурного заповідника "Межибіж"

#### Рекомендаційний лист

Період роботи Погорільця Олега Григоровича, Почесного краєзнавця України, лауреата Премії імені Героя України Михайла Сікорського, на посаді директора Державного історико-культурного заповідника "Межибіж" (2009-2019 рр.) відзначено позитивними зрушеннями у діяльності заповідно-музейного закладу.

Під керівництвом Погорільця О.Г. у заповіднику сформовано активний науково-дослідницький та просвітницький колектив, про що свідчить кількість та високий рівень наукових, краєзнавчих конференцій, круглих столів, семінарів та інших форумів, науково-краєзнавчих видань, покращення матеріально-технічної бази, активне поповнення фондів, проведення різнопланових виставок. На сучасному рівні організовано екскурсійну роботу, що, зокрема, засвідчила науково-краєзнавча експедиція «Історико-культурна спадщина Хмельниччини: проблеми збереження».

Організаторська активність Погорільця О.Г. сприяє залученню до спільної діяльності таких авторитетних установ як Інститут історії України та Інститут археології НАН України, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, Національний університет "Львівська Політехніка", Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка, низка інших вітчизняних та зарубіжних закладів. Така співпраця відкриває нові аспекти історії Меджибізької фортеці й Меджибізчини, Поділля, України та Східної Європи, які знаходять відображення у просвітницьких заходах ДКЗ "Межибіж", сприяють утвердженню національної та європейської ідентичності серед відвідувачів, пропагують багатство української культурної спадщини.

Важливою для розвитку заповідника є організована Погорільцем О.Г. співпраця щодо проходження екскурсійної, археологічної, краєзнавчої, етнографічної практики студентами Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка, Київського національного університету імені Тараса Шевченка, Хмельницького національного університету, Харківського національного університету будівництва і архітектури, Харківської державної академії культури, Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії та інших вищих навчальних закладів. Завдяки цьому студенти отримали досвід практичної роботи, який реалізують у своїй професійній діяльності. Серед них є молоді дослідники, які вже зараз працюють у напрямку збереження історико-культурної спадщини, зокрема Меджибожа та його комплексу пам'яток.

Завдяки цьому заповідник отримав якісний поступ, який продовжується й зараз. Авторитет Погорільця О.Г. в якості директора установи та його активність у співпраці з державними органами управління, збереження культурної спадщини, науковими установами в Україні і за кордоном, громадськими об'єднаннями, а також особиста науково-дослідницька і організаційна діяльність сприяють тому, що у непростий для країни час була розпочата і успішно продовжується реставрація пам'ятки національного значення - Палацу XVI ст. у Меджибізькій фортеці. З ініціативи та за участі Погорільця О. Г. розроблено Основи наукової концепції музеєфікації цієї пам'ятки, реалізація яких створить у Меджибізькій фортеці дійсно сучасний музей, привабливий для туристів з України і з-за кордону.

З огляду на досвід успішної музейно-заповідної та науково-краєзнавчої діяльності, з метою розвитку музейництва Хмельниччини та збереження культурної спадщини у сучасних умовах, Хмельницька обласна організація Національної спілки краєзнавців України рекомендує Погорільця Олега Григоровича, який активно в ній працює як член правління та президії, на посаду директора Державного історико – культурного заповідника "Межибіж".

Голова Хмельницької обласної організації Національної спілки краєзнавців України, професор



Баженов Л. В.

18 липня 2019 р.